

一样的苹果 不一样的滋味

电信iPhone4s 引发企业团购潮

3月20日,阳光明媚,中国电信位于科华中路9号王府井百货一楼的光网体验中心来了三位神秘的顾客。他们径直走到体验中心的iPhone4s柜台,提出要购买50部电信版的iPhone4s。

电信光网体验中心的负责人亲自接待了这几位顾客,并专门安排了四个员工来办理各种手续。三位顾客不愿透露太多的信息,只是向电信工作人员表示,这批电信iPhone4s是专门给企业的中高层配的,目的是进一步提升企业管理层的工作效率,选择电信版iPhone4s,主要是看重电信的3G信号不仅覆盖广,而且非常稳定,套餐里包含的流量也多,特别适合用来移动办公。



和2110-2125MHz频段,相对于其他运营商在3G网络覆盖上拥有一定优势。也正因如此,电信版iPhone4s是一部真正可以实现全球全网无缝切换的全球漫游手机。专家表示:“电信iPhone4s同时支持WCDMA

套餐,均包含了丰富的流量。最低档的49元套餐可享受200MB,中档289元合约计划可以享受1.5GB国内3G上网流量;高档889元合约计划可以享受5GB国内3G上网流量。尽可放心使用,更不用担心“天价流量”收费,就算流量超支也不用担心“天价流量”,因为电信推出了非常人性化的流量自动升级,当你的3G上网流量超过套餐所含流量,系统将自动升级至上一档流量包,让你“越用越便宜”。



最后,电信iPhone 4S每款套餐均赠送免费的WiFi时长。也就是说,无论在国内任何地方,只要有“ChinaNet”热点覆盖,就可以上网,无需消耗你的套餐流量。

和CDMA制式3G网络,可以在全球运营商网络间漫游,是一部双模单待手机。消费者购买电信iPhone4s后,可以享受和国内通话毫无区别的国际通话体验”。

电信iPhone4S 用起来其实挺省钱

杀手锏:最低49元套餐,每款套餐均包含更多流量,还赠送免费wifi上网时长

现在很多企业都要给员工报销一定额度的通讯费。而在竞争日趋激烈的今日,任何企业的负责人都希望最大限度地开源节流。那选择电信iPhone4S真的能帮你的企业省钱。因为你的员工只需每月花49元就能用上电信的iPhone4S。

首先,电信iPhone 4S的入门套餐降到了49元。而49元可以享受100分钟国内免费通话、200MB国内3G上网流量和30小时内免费的WiFi时长。

其次,电信版iPhone4S的每一

款套餐,均包含了丰富的流量。最低档的49元套餐可享受200MB,中档289元合约计划可以享受1.5GB国内3G上网流量;高档889元合约计划可以享受5GB国内3G上网流量。尽可放心使用,更不用担心“天价流量”收费,就算流量超支也不用担心“天价流量”,因为电信推出了非常人性化的流量自动升级,当你的3G上网流量超过套餐所含流量,系统将自动升级至上一档流量包,让你“越用越便宜”。

最后,电信iPhone 4S每款套餐均赠送免费的WiFi时长。也就是说,无论在国内任何地方,只要有“ChinaNet”热点覆盖,就可以上网,无需消耗你的套餐流量。

电信3月17日起 全面开放 iPhone 4S裸机销售

继3月9日中国电信iPhone4S合约计划发售一周后,3月17日起,中国电信全面开放iPhone 4S裸机销售。裸机售价与合约计划的零售价保持一致,16GB机型4999元;32GB机型5999元;64GB机型6999元。四川的用户可登录四川电信网上营业厅购买,也可通过四川电信8省内各指定营业厅及迪信通等全国性连锁卖场门店选购电信版iPhone4S裸机。

这对电信老用户来说是个绝对好消息,这意味着你不用换号,就能用上电信iPhone4S,而且以前手机上的各种优惠套餐也可以继续使用!

记者 且菲

据四川电信的相关人士介绍,借助iPhone 4S,中国电信的3G发展已呈现出突飞猛进的态势,自3月9日iPhone 4S在全国正式发售以来,受到了众多果粉的热捧,各地电信分公司均出现了iPhone 4S热销的场面。而在抢购电信iPhone4s的消费者中,有不少是企业用户。如,成都本地某主营进口汽车的车商,近期专门采购了一批电信iPhone4s,作为其高档进口车的促销礼品,送给消费者。其相关负责人坦言:“买进口车的是高收入人群,对于生活品质要求较高,只有iPhone4s这样的礼品,对他们才有吸引力。选择电信版,主要是看中电信的信号更好,更稳定。”

由这些一个个企业争先抢购电信iPhone4s的案例不难看出,电信自身独特的网络覆盖、全球漫游、wifi热点多、套餐更亲民等诸多优势,是吸引客户的主要因素。

电信iPhone 4S 员工移动办公不可少

杀手锏:覆盖广、质量超稳定、用户超多的3G移动网络

很多人买iPhone 4S是因为其强大的功能,但如果稳定的3G网络做支撑,iPhone 4S就不能叫苹果手机。而电信的iPhone 4S让你完全没有这样的后顾之忧!老板也不愁找不到你的员工。

众所周知,中国电信拥有全球超大、覆盖超广、质量超稳定、用户超多的3G移动网络。无论是在城市楼房密集区还是偏远山区,甚至于高铁、高速公路,无处不有中国电信天翼3G网络信号。

据不完全统计,截至目前,中国电信天翼3G网络已率先覆盖至全国所有县级以上城市及90%的乡镇,是国内覆盖最广的3G网络,强大的网络覆盖面,让中国电信3G网络受到无数用户的青睐。在中国电信覆盖全国城乡的CDMA 3G网络的

强力支持下,电信版iPhone4S的上市,让苹果魅力得到淋漓尽致的展现,真正能让用户体验到不一样的3G网络。

今年,中国电信的3G信号也将会有更大提升。据电信相关人士透露,中国电信今年室外3G基站将达到20多万个,90%多的2G基站同时也是3G基站,这意味着在中国的绝大多数地方,你的iPhone 4S都能畅快使用天翼3G。

真正全球漫游 企业掌舵人的好助手

杀手锏:真正实现全球漫游,无需换机,重要电话一个不漏

试想一下,作为企业的一把手,当你在国外谈生意,或者是旅游时,下了飞机,还要去当地租手机,这绝对会给你自己添堵,而且国内的亲友、工作伙伴要联系你也非常麻烦。但如果你用电信iPhone 4S就方便多

了。当你出国的时候,电信iPhone 4S会优先选择CDMA网络,如没有CDMA网络,可在当地与中国电信有漫游协议的WCDMA或者GSM运营商网络中实现自动漫游。目前天翼可漫游的范围包括G网和W网在内的258个国家和地区,以及CDMA16个国家和地区,合计274个国家和地区。

据专家介绍,根据我国3G频谱分配,中国电信获得1920-1935MHz

华西独家

独家视角 独家呈现

“为啥看《后宫》里的安以轩,会想起《倾世皇妃》里的林心如?” 原因很简单,因为这两个角色的声音都来自一个人——80后配音演员季冠霖

“宫中”谁最忙? 不是四爷 是80后最红声优

“内地最红配音演员”季冠霖昨日接受华西都市报专访



躲在大牌背后的“声优”季冠霖

季冠霖,虽然这个名字对观众来说非常陌生,但她的声音却在《美人心计》、《宫》、《倾世皇妃》、《美人天下》等热播剧中都有出现。而号称“古装第一正剧”的《甄嬛传》,随着本月26号的上星播出,也将飘着她的声音。

这位“80后内地最红配音”除了为林心如、孙俪、范冰冰、刘亦菲、林志玲等数位明星配音外,她还参与了《2012》、《变形金刚》、《爱丽丝梦游仙境》、《阿凡达》等进口大片的配音工作。昨天,季冠霖接受了华西都市报专访,她表示:“《甄嬛传》是我目前配过感觉最棒的戏之一,而目前我也正在为《泰坦尼克号3D》配音。”

绘声绘色

“献声”甄嬛传,否认孙俪耍大牌

如此多宫廷戏找季冠霖配音,她却觉得很平常,“配了那么多的宫廷戏,已经谈不上喜不喜欢了,很多时候感觉都不错。但配一部好戏会觉得过瘾!不过也有趣事儿,说多了皇阿玛,有次我却说成了皇姆妈。”回忆起最初为古装戏配音,季冠霖表示:“《美人心计》的制片人点名让我给饰演窦太后的女一号林心如配音。而林心如本人也执意要求。”针对此前有消息称孙俪耍大牌,拒绝亲自配音甄嬛的传闻,季冠霖也向华西都市报回应:“孙俪没有耍大牌,她人很好,演戏很棒。这个戏配起来很辛苦,需要激情,需要哭喊,只是她当时怀孕了,不适合。”

据了解,除了为国内众多女星演出过声音,许多好莱坞大牌女星的中文配音也是由季冠霖配的,其中更不乏斯嘉丽·约翰逊、广末凉子、梅根·福克斯和佩内洛普·科鲁



甄嬛:我万人之上一人之下,就不能用配音吗?(设计台词)

兹这样的国际巨星。

声东击西

片方要配音是为节省成本

出生于1980年的季冠霖学的是播音与主持专业,之所以走上配音这个行业,季冠霖表示:“只记得当时我在棚里录广告,一位老师(著名配音演员周海滨)就说过录音棚觉得我的声音很好听,问我有兴趣接触译制片的配音工作。我当时觉得好玩儿就答应了。”

近年来,不少片方都倾向于选择为演员进行后期配音,一来省了同期声的不少拍摄费用,二来专业的演绎也可作为制作加分。

有想象中轻松,不是对着麦,拿着台本,念一遍就OK。季冠霖解释:“录音的时候和演戏一样,有时NG个八九遍也是常事。”此外,季冠霖还告诉记者,录音棚的规则是,除了台词,不能有半点其他的杂音。“连稿纸动的声音都不能有,所以很多专业演员演完的角色自己都配不了,因为一配到生气的話他就得躁躁。”

对于从幕后走到台前的问题,季冠霖表示:“从没想到要从幕后走向台前,因为我清楚自己的位置在哪里。”不过她也兴奋地告诉记者,她现在正在为《泰坦尼克号3D》配音!

华西都市报实习生 苒超

者透露,配音演员也会有烦恼:“并不是所有的角色都适合自己的,你就只能改变自己的风格来适应。”季冠霖向记者坦言,作为配音演员,更期待中国有像日本声优那样规范的组织,“北京很多配音演员都有这样的想法,我们期待这个行业能规范发展。”

季冠霖表示:“从没想到要从幕后走向台前,因为我清楚自己的位置在哪里。”不过她也兴奋地告诉记者,她现在正在为《泰坦尼克号3D》配音!

华西都市报实习生 苒超

中国梦想秀 成都站即将启动

昨天,记者获悉浙江卫视《中国梦想秀》第三季已经正式启动。其中,“全国百城寻梦大行动”也正陆续在杭州、重庆、哈尔滨、长沙、上海、北京等城市火热掀起。“此次全国招募至少持续三个月,3月31日中国梦想秀成都站路演活动即将在蓉展开,希望大家能一同晒出梦想。”导演组介绍。

据了解,前两季节目中,先后有章子怡、韩庚、李宇春、冯绍峰、陈奕迅等100多位明星参与。栏目组透露,第三季《中国梦想秀》也希望帮助大众实现像林书豪这样的梦想,把十三期《中国梦想秀》做成一部林书豪式神奇梦想在考验和挫折中悬念迭现精彩纷呈的电视大片。一时间网友们的猜测和号召林书豪加盟成为开播前最大的亮点之一,而在结束NBA联赛之后,林书豪很有可能前来中国,杭州很可能成为他中国之行的首站。 华西都市报 记者 陈颖

《幸福在哪里》说爱情

女人受了坏男人的伤,坏男人却潇洒如常。两年恋爱十次出轨,自虐式付出换来男友越发轻视。是爱错了人,还是爱错了方式?痴心一片换来浪子回头,她能不能勇敢放手?敬请关注四川2套晚10点《幸福在哪里》之《男人不坏女人不爱》。 川台

直击第36届香港国际电影节 甄子丹赵文卓骂战升级 剧组澄清:绝非炒作

甄子丹与赵文卓的骂战又臭又长,对决的双方始终坚持要走“律师层面”,但一直未见结论。在昨日的香港国际电影节上,《特殊身份》剧组突然现身,称要对此做个了断。影片的制作人张曼和导演霍耀良表态,要针对赵文卓的言论做出澄清,并以此举绝非剧组炒作,希望结束骂战。两人也承认,当初与赵文卓签署的电影为《终极解码》,后因种种原因拍成了现在的《特殊身份》。

双方有没有沟通? 一直在努力挽回

昨日,剧组方再次拿出住宿费清单,称赵文卓一行每天的住宿费高达53647.5元。这让制片人张曼很委屈,他坦言此次剧组损失几百万。当初请赵文卓出演,是甄子丹力荐。但事件发生后,赵文卓却声称幕后黑手是甄子丹。在澄清会上,霍耀良和张曼都称甄子丹从始至终都在挽回赵文卓。

张曼昨日说:“希望通过今天的说明会,结束一切骂战。”并坦言,剧组没有借助此事炒作。目前交流律师处理此事。 华西都市报 记者 马丹 陈羽博 香港摄影报道



《特殊身份》说明会现场

“影业巨头”江志强:扶植新导演刻不容缓

香港最著名的电影业巨头安乐公司总裁江志强昨日现身香港电影节论坛——“时装、警匪、香港类型片最后一战”,与新人导演周显扬、梁乐民、陆剑青等人一道探讨。如今香港片已成为香港类型片的标志,但江志强却认为,与警匪片的未来市场相比,对新人导演的扶植已刻不容缓。他坦言,现在的新人导演面临的困难不是资金,而是剧本和监制。江志强表示,即便是再忙碌,但只要有新导演带来剧本,他也会很认真地看。 华西都市报 记者 马丹 陈羽博

“大小”结婚周年 徐妈:大S没有嫁错人

昨天恰逢“大汪”结婚周年,华西都市报独家致电大S母亲徐妈妈,除了确定大S短时间内不会再拍戏之外,也称婚后大S最大的转变就是不再疯狂工作,学会了享受生活。而谈到女婿汪小菲时,徐妈妈更是赞不绝口:“小菲最大的改变就是变成成熟,很有担当,而且他对大S的爱我们身边人都看在眼里。我觉得甄嬛没有嫁错人。”

因为小S怀孕生产,大S带班主持《康熙来了》,但徐妈妈透露大S短时间内不会再拍戏。

对于大S目前的身体状况,徐妈妈回应:“她自己也很努力调养,现在身体已经完全没问题。他们确实是在准备怀孕,不过这个事没办法强求。” 华西都市报 记者 任朝



魔码一下 季冠霖给“大乔”配音